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	– 12-23/PE-000185, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio 
de Calañas (Huelva) (Calificación favorable y admisión a trámite) 260

	– 12-23/PE-000186, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio 
de Campofrío (Huelva) (Calificación favorable y admisión a trámite) 262

	– 12-23/PE-000187, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio 
de Cañaveral de León (Huelva) (Calificación favorable y admisión a trámite) 264

	– 12-23/PE-000188, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio 
de Cartaya (Huelva) (Calificación favorable y admisión a trámite) 266
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	– 12-23/PE-000189, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio 
de Castaño del Robledo (Huelva) (Calificación favorable y admisión a trámite) 268

	– 12-23/PE-000190, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio 
de Corteconcepción (Huelva) (Calificación favorable y admisión a trámite) 270

	– 12-23/PE-000191, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio 
de Cortegana (Huelva) (Calificación favorable y admisión a trámite) 272

	– 12-23/PE-000192, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio 
de Cortelazor (Huelva) (Calificación favorable y admisión a trámite) 274

RÉGIMEN INTERIOR

PERSONAL Y ORGANIZACIÓN ADMINISTRATIVA

	– 12-23/AEA-000044, Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía, de 15 de febrero 
de 2023, de nombramiento de doña Amalia Buzón Carretero para ocupar el puesto de 
trabajo denominado «jefe o jefa del Servicio de Biblioteca» 276

	– 12-23/AEA-000045, Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía, de 15 de febrero 
de 2023, de nombramiento de doña María Lourdes Rivas Giráldez para ocupar el puesto 
de trabajo denominado «secretario o secretaria de la Secretaría General» 277
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000056, Pregunta relativa a interés por las personas presas enfermas

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Mixto-
Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a interés por las personas presas enfermas.

PREGUNTAS

¿Ha tenido el Consejo de Gobierno algún tipo de actuación para interesarse por las personas presas 
andaluzas que se encuentran cumpliendo sus penas privativas de libertad dentro de las prisiones y 
que padecen enfermedades graves que están siendo atendidas por el SAS, más allá de la asistencia 
médica requerida?

¿En qué sentido?

Parlamento de Andalucía, 13 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Isabel Mora Grande y 
José Ignacio García Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000057, Pregunta relativa a sanidad: planes ITS

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Mixto-
Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a sanidad: planes ITS.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según ha manifestado la Consejería de Salud en este último año 2022 se han constatado 619 casos 
frente a los 284 del año 2021 de ITS en el área sanitaria Sur de Sevilla.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué plan de actuaciones concretas, servicio, infraestructuras, personal, etcétera, tienen previsto 
poner en acción para abordar el incremento de ITS?

Parlamento de Andalucía, 13 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Isabel Mora Grande y 
José Ignacio García Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000058, Pregunta relativa a sanidad: incremento ITS

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Mixto-
Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a sanidad: incremento ITS.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según ha manifestado la Consejería de Salud en este último año 2022 se han constatado 619 casos 
frente a los 284 del año 2021 de ITS en el área sanitaria Sur de Sevilla.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las causas de este aumento en el contexto social y cultural en donde se están dando?

Parlamento de Andalucía, 13 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Isabel Mora Grande y 
José Ignacio García Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000059, Pregunta relativa a plazas de médicos de radiodiagnóstico en la provincia de 
Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a plazas de médicos de radiodiagnóstico 
en la provincia de Granada.

PREGUNTAS

¿Cuál es el motivo de que la provincia de Granada sea la única en la que no haya salido ninguna 
plaza de oposición ni de traslado en los años 2021 y 2022 en la categoría de médico de radiodiagnóstico, 
a pesar de que tan solo en los dos hospitales de la capital hay 29 médicos con contratos eventuales, 
algunos de los cuales llevan más de diez de servicio ininterrumpido?

¿Es verdad que lo explicado con anterioridad supondrá que dicha situación se repita en la OPE de 
estabilización que se va a celebrar este año?

¿Cómo afectará esta situación en la plantilla de los hospitales de la provincia si estos profesionales 
no tienen futuro a corto o medio plazo en dichos centros?

¿Es consciente la Consejería de la repercusión negativa que tendrá esta situación en las lista de 
espera de las pruebas diagnósticas que dependen de dicha especialidad?

Parlamento de Andalucía, 16 de enero de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 15

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000060, Pregunta relativa a Salud: estrategia contra la obesidad

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Mixto-
Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a Salud: estrategia contra la obesidad.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La obesidad es una de las grandes epidemias del siglo XXI. Desde la década de los setenta la 
prevalencia no ha dejado de crecer, habiendo actualmente más de 650 millones de personas en el 
mundo que viven con la patología (el 13% de la población mundial). Esta es una realidad especialmente 
grave en España, país en el que se estima hay alrededor de un 21% de personas adultas y un 15-18% 
de niños, niñas y adolescentes que viven con obesidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué estrategia piensa llevar a cabo para luchar contra la misma en Andalucía según género y 
tramo de edades?

Parlamento de Andalucía, 16 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Isabel Mora Grande y 
José Ignacio García Sánchez.
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Pág. 16

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000061, Pregunta relativa a salud: obesidad e intervención según nivel de renta

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Mixto-
Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a salud: obesidad e intervención según nivel de renta.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La obesidad es una de las grandes epidemias del siglo XXI. Desde la década de los setenta la 
prevalencia no ha dejado de crecer, habiendo actualmente más de 650 millones de personas en el 
mundo que viven con la patología (el 13% de la población mundial). Esta es una realidad especialmente 
grave en España, país en el que se estima hay alrededor de un 21% de personas adultas y un 15-18% 
de niños, niñas y adolescentes que viven con obesidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene realizado algún estudio respecto de la sobrerrepresentación de la obesidad en Andalucía 
según el nivel de renta?

¿Tiene alguna estrategia de abordaje terapéutico específico para luchar contra la misma destinada 
a la población con menos renta?

Parlamento de Andalucía, 16 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Isabel Mora Grande y 
José Ignacio García Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000062, Pregunta relativa a Salud: Obesidad. Intervención según nivel de renta

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Mixto-
Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a Salud: Obesidad. Intervención según nivel de renta.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La obesidad es una de las grandes epidemias del siglo XXI. Desde la década de los setenta la 
prevalencia no ha dejado de crecer, habiendo actualmente más de 650 millones de personas en el 
mundo que viven con la patología (el 13% de la población mundial). Esta es una realidad especialmente 
grave en España, país en el que se estima hay alrededor de un 21% de personas adultas y un 15-18% 
de niños, niñas y adolescentes que viven con obesidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué proporción de costes adicionales en la sanidad pública suponen las personas con obesidad 
por gastos de hospitalización y tratamientos?

Parlamento de Andalucía, 16 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Isabel Mora Grande y 
José Ignacio García Sánchez.
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Pág. 18

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000063, Pregunta relativa a Salud: Obesidad. Lucha contra estigma

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Mixto-
Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a Salud: Obesidad. Lucha contra estigma.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La obesidad es una de las grandes epidemias del siglo XXI. Desde la década de los setenta la 
prevalencia no ha dejado de crecer, habiendo actualmente más de 650 millones de personas en el 
mundo que viven con la patología (el 13% de la población mundial). Esta es una realidad especialmente 
grave en España, país en el que se estima hay alrededor de un 21% de personas adultas y un 15-18% 
de niños, niñas y adolescentes que viven con obesidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas se llevan a cabo por parte de la Junta de Andalucía para luchar contra el estigma y 
la discriminación de las personas que viven con obesidad, dejando de poner la atención en la persona 
e impidiendo el desarrollo de situaciones de discriminación y acoso que provocan un empeoramiento 
de su situación?

Parlamento de Andalucía, 16 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Isabel Mora Grande y 
José Ignacio García Sánchez.
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Pág. 19

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000064, Pregunta relativa a medio ambiente, pista de pádel Bollullos, derecho al descanso 
y la vida

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Mixto-
Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a medio ambiente, pista de pádel Bollullos, derecho al descanso y la vida.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Se nos ha hecho llegar por parte de algunos vecinos de Bollullos de la Mitación (Sevilla) una 
problemática generada por la creación de unas pistas de pádel municipales a escasos tres metros de 
unas casas en pleno núcleo residencial, es el complejo deportivo Alminar en la calle Genil.

Consiste en cinco pistas de pádel y una de tenis, que no cuentan con ningún tipo de insonorización 
adecuada. El muro de hormigón que limita el complejo es muy bajo, 30-50 cm, desde el suelo, el resto 
es alambrada. Estas pistas están abiertas de lunes a viernes desde las 16:30 horas hasta las 22:45 
horas, hasta las 23:00 horas en verano y hasta las 02:00-03:00 horas de la madrugada cuando hay 
torneo, y ocasionan un malestar difícil de compatibilizar con el descanso y la vida necesaria de familias 
y menores que residen en los edificios colindantes.

El Ayuntamiento no ha dado respuesta a los vecinos después de cinco años de quejas, sin que haya 
realizado al día de la fecha ningún tipo de actuación en el complejo que pueda llevar a minimizar el 
impacto sonoro en los inmuebles colindantes.

Según nos manifiestan los vecinos, se han dirigido igualmente a la Consejería de Medio Ambiente, 
teniendo en cuenta que según la Orden de 29 de junio de 2004, por la que se regula la actuación subsidiaria 
de la Consejería en materia de contaminación acústica, debe actuar con carácter subsidiario, en materia de 
inspección e incoación de expedientes sancionadores, ante posibles inactividades de los ayuntamientos.
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Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas han tomado para defender los derechos de los vecinos y vecinas que residen 
colindantes a estas pistas de pádel dentro de sus competencias?

¿Qué solución piensan darles a estos vecinos para acabar con este grave problema de una vez y 
a la mayor brevedad?

Parlamento de Andalucía, 16 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Isabel Mora Grande y 
José Ignacio García Sánchez.
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Pág. 21

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000065, Pregunta relativa a Sanidad. Interrupción voluntaria del embarazo

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Mixto-
Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a Sanidad. Interrupción voluntaria del embarazo.

PREGUNTAS

¿Existe alguna provincia en la que no se puede realizar la interrupción voluntaria del embarazo en 
el sistema andaluz de salud?

En su caso, ¿cómo se protege y garantiza este derecho a las mujeres con menos recursos para 
que puedan ejercer este derecho?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Isabel Mora Grande y 
José Ignacio García Sánchez.
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Pág. 22

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000066, Pregunta relativa a la situación de la atención primaria y urgencia extrahospitala-
ria en Algodonales y la zona básica de salud de Olvera en su conjunto

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la situación de la atención primaria y 
urgencia extrahospitalaria en Algodonales y la zona básica de salud de Olvera en su conjunto.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La zona básica de salud de Olvera está formada por Algodonales, El Gastor, Olvera, Torre-Alháquime 
y Zahara de la Sierra, así como por la pedanía de La Muela.

Desde el pasado año se vienen intensificando las quejas de la ciudadanía y de los trabajadores 
y trabajadoras ante la situación precaria en la que se encuentra la atención primaria y las urgencias 
extrahospitalarias de la referida ZBS.

A este respecto, cabe recordar que Algodonales cuenta con un punto fijo y una ambulancia 
convencional (no asistencial tipo A1, sin material de soporte vital avanzado), que debido a la alta 
demanda de prioridades 1 y 2 que se suceden tanto en la localidad como en toda la zona básica de 
salud de Olvera, se desplaza con frecuencia a atender urgencias que dejan al descubierto el centro de 
salud, lo que mantiene desasistida a la población de Algodonales, y efectuando largos trayectos que 
provocan demoras en la asistencia a los puntos que lo hayan requerido.

En cuanto a la atención primaria, la sobrecarga de trabajo que asume la plantilla del centro en todas 
sus categorías repercute en una merma de la calidad en la atención sanitaria que reciben los pacientes 
y las pacientes. Carecen de personal auxiliar de enfermería, las bajas del personal médico no se cubren, 
no hay pediatra, el médico que debe atender pacientes fuera del consultorio se ve obligado a dejar sin 
atención a las personas que lo requieren en el consultorio.

La Consejería es conocedora de estos problemas, dado que tanto profesionales como personas 
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usuarias los han puesto en conocimiento del SAS, que aunque ha adoptado compromisos públicos para 
reforzar los medios humanos y materiales de Algodonales (la última vez poco antes de las elecciones 
autonómicas), lo cierto es que no lo ha hecho y la situación va a peor.

Por todo lo anteriormente expuesto, se formula la siguiente pregunta

PREGUNTA

¿Qué medidas va a adoptar la Consejería y en qué plazos para garantizar una atención primaria 
y unas urgencias adecuadas para la zona básica de salud de Olvera en general y en particular para 
Algodonales?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000067, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Aguadulce (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Aguadulce (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000068, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Alanís (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Alanís (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000069, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Albaida 
del Aljarafe (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Albaida del Aljarafe (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000070, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Alcalá 
de Guadaíra (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Alcalá de Guadaíra (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000071, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Alcolea 
del Río (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Alcolea del Río (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000072, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Algámitas (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Algámitas (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000073, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Almadén 
de la Plata (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Almadén de la Plata (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 128	 XII LEGISLATURA	 17 de febrero de 2023

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

12
8

Pág. 38

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000074, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Almensilla (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Almensilla (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000075, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Arahal (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Arahal (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000076, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Aznalcázar (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Aznalcázar (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000077, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Aznalcóllar (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Aznalcóllar (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000078, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Badolatosa (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Badolatosa (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000079, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Benacazón (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Benacazón (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000080, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Bollullos de la Mitación (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Bollullos de la Mitación (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 128	 XII LEGISLATURA	 17 de febrero de 2023

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

12
8

Pág. 51

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000081, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Bormujos (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Bormujos (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000082, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Brenes (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Brenes (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000083, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Burguillos (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Burguillos (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000084, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Camas (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Camas (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000085, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Cantillana (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Cantillana (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000086, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Cañada Rosal (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Cañada Rosal (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000087, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Carmona (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Carmona (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000088, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Carrión 
de los Céspedes (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Carrión de los Céspedes (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000089, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Casariche (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Casariche (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000090, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Castilblanco 
de los Arroyos (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Castilblanco de los Arroyos (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000091, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Castilleja de Guzmán (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Castilleja de Guzmán (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000092, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Castilleja de la Cuesta (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Castilleja de la Cuesta (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000093, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Castilleja del Campo (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Castilleja del Campo (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000094, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Cazalla 
de la Sierra (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Cazalla de la Sierra (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000095, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Constantina (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Constantina (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000096, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Coria 
del Río (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Coria del Río (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000097, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Coripe 
(Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Coripe (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000098, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Dos 
Hermanas (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Dos Hermanas (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 128	 XII LEGISLATURA	 17 de febrero de 2023

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

12
8

Pág. 88

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000099, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Écija 
(Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Écija (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000100, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Castillo 
de las Guardas (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Castillo de las Guardas (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000101, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de El 
Coronil (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de El Coronil (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000102, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de El 
Cuervo de Sevilla (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de El Cuervo de Sevilla (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000103, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de El 
Garrobo (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de El Garrobo (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000104, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de El 
Madroño (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de El Madroño (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000105, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de El 
Palmar de Troya (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de El Palmar de Troya (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000106, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de El 
Pedroso (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de El Pedroso (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000107, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de El 
Real de la Jara (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de El Real de la Jara (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000108, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de El 
Ronquillo (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de El Ronquillo (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000109, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de El 
Rubio (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de El Rubio (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000110, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de El 
Saucejo (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de El Saucejo (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000111, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de El 
Viso del Alcor (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de El Viso del Alcor (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 

Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 
Manuel Gavira Florentino, 

María Mercedes Rodríguez Tamayo, 
Javier Cortés Lucena y 

Ana María Ruiz Vázquez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 128	 XII LEGISLATURA	 17 de febrero de 2023

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

12
8

Pág. 114

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000112, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Espartinas 
(Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Espartinas (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000113, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Estepa 
(Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Estepa (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 128	 XII LEGISLATURA	 17 de febrero de 2023

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

12
8

Pág. 118

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000114, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Fuentes 
de Andalucía (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Fuentes de Andalucía (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000115, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Gerena 
(Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Gerena (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000116, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Gilena 
(Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Gilena (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000117, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Gines 
(Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Gines (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 128	 XII LEGISLATURA	 17 de febrero de 2023

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

12
8

Pág. 126

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000118, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Guadalcanal (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Guadalcanal (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio? 
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000119, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Guillena 
(Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Guillena (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000120, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Herrera 
(Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Herrera (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000121, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Huévar 
del Aljarafe (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Huévar del Aljarafe (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000122, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Isla 
Mayor (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Isla Mayor (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000123, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de La 
Algaba (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de La Algaba (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000124, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de La 
Campana (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de La Campana (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000125, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de La 
Luisiana (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de La Luisiana (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000126, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de La 
Puebla de Cazalla (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de La Puebla de Cazalla (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000128, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de La 
Puebla de los Infantes (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de La Puebla de los Infantes (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000128, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de La 
Puebla del Río (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de La Puebla del Río (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000129, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de La 
Rinconada (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de La Rinconada (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000130, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de La 
Roda de Andalucía (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de La Roda de Andalucía (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000131, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Lantejuela (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Lantejuela (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000132, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Las 
Cabezas de San Juan (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Las Cabezas de San Juan (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000133, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Las 
Navas de la Concepción (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Las Navas de la Concepción (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000134, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Lebrija 
(Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Lebrija (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000135, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Lora 
de Estepa (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Lora de Estepa (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000136, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Lora 
del Río (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Lora del Río (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000137, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Los 
Corrales (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Los Corrales (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 128	 XII LEGISLATURA	 17 de febrero de 2023

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

12
8

Pág. 166

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000138, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Los 
Molares (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Los Molares (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000139, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Los 
Palacios y Villafranca (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Los Palacios y Villafranca (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000140, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Mairena 
del Alcor (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Mairena del Alcor (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000141, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Mairena 
del Aljarafe (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Mairena del Aljarafe (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000142, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Marchena 
(Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Marchena (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000143, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Marinaleda 
(Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Marinaleda (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000144, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Martín 
de la Jara (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Martín de la Jara (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000145, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Montellano 
(Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Montellano (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000146, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Morón 
de la Frontera (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Morón de la Frontera (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000147, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Olivares 
(Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Olivares (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000148, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Osuna 
(Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Osuna (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 

media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000149, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Palomares 
del Río (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Palomares del Río (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000150, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Paradas 
(Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Paradas (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000151, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Pedrera 
(Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Pedrera (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? 
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000152, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Peñaflor 
(Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Peñaflor (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000153, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Pilas 
(Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Pilas (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000154, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Pruna 
(Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Pruna (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000155, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Salteras 
(Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Salteras (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000156, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de San 
Juan de Aznalfarache (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de San Juan de Aznalfarache (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 128	 XII LEGISLATURA	 17 de febrero de 2023

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

12
8

Pág. 203

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000157, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de San 
Nicolás del Puerto (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de San Nicolás del Puerto (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000158, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Sanlúcar 
la Mayor (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Sanlúcar la Mayor (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000159, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Santiponce 
(Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Santiponce (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000160, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Tocina 
(Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Tocina (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000161, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Tomares 
(Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Tomares (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000162, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Umbrete 
(Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Umbrete (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000163, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Utrera 
(Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Utrera (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000164, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Valencina 
de la Concepción (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Valencina de la Concepción (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000165, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Villamanrique 
de la Condesa (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Villamanrique de la Condesa (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000166, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Villanueva 
de San Juan (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Villanueva de San Juan (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000167, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Villanueva 
del Ariscal (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Villanueva del Ariscal (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000168, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Villanueva 
del Río y Minas (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Villanueva del Río y Minas (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000169, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Villaverde 
del Río (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Villaverde del Río (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000170, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Alájar 
(Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Alájar (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000171, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Aljaraque 
(Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Aljaraque (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 128	 XII LEGISLATURA	 17 de febrero de 2023

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

12
8

Pág. 234

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000172, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Almonaster 
la Real (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Almonaster la Real (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000173, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Almonte 
(Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Almonte (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000174, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Alosno 
(Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Alosno (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000175, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Aracena 
(Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Aracena (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000176, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Aroche 
(Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Aroche (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000177, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Arroyomolinos 
de León (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Arroyomolinos de León (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000178, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Ayamonte 
(Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Ayamonte (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000179, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Beas 
(Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Beas (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000180, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Berrocal 
(Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Berrocal (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000181, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Bollullos 
Par del Condado (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Bollullos Par del Condado (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000182, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Bonares 
(Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Bonares (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000183, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Cabezas 
Rubias (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Cabezas Rubias (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000184, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Cala 
(Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Cala (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000185, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Calañas 
(Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Calañas (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000186, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Campofrío 
(Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Campofrío (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000187, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Cañaveral 
de León (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Cañaveral de León (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000188, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Cartaya 
(Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Cartaya (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000189, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Castaño 
del Robledo (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Castaño del Robledo (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 128	 XII LEGISLATURA	 17 de febrero de 2023

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

12
8

Pág. 270

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000190, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Corteconcepción (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Corteconcepción (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 128	 XII LEGISLATURA	 17 de febrero de 2023

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

12
8

Pág. 271

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000191, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Cortegana 
(Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Cortegana (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?”
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 128	 XII LEGISLATURA	 17 de febrero de 2023

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

12
8

Pág. 273

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000192, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Cortelazor 
(Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a personas 
en situación de dependencia en el municipio de Cortelazor (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad?

¿En qué grados y niveles?
¿Cuántas sin grado?
¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 

garantizadas en este municipio?
En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración?
¿Cuánto, de media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)?
¿Cuánto tiempo pasa desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo 

de las prestaciones y servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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RÉGIMEN INTERIOR

PERSONAL Y ORGANIZACIÓN ADMINISTRATIVA

12-23/AEA-000044, Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía, de 15 de febrero de 2023, de 
nombramiento de doña Amalia Buzón Carretero para ocupar el puesto de trabajo denominado «jefe 
o jefa del Servicio de Biblioteca».

Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

Por acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022 se aprobó 
la convocatoria pública para cubrir, por el procedimiento de libre designación, el puesto de trabajo 
denominado «jefe o jefa del Servicio de Biblioteca».

En su virtud, la Mesa del Parlamento de Andalucía, en ejercicio de la competencia otorgada por el 
artículo 18 del Reglamento de Promoción Interna y Provisión de Puestos de Trabajo en la Administración 
del Parlamento de Andalucía, a propuesta del letrado mayor, en sesión celebrada el día 15 de febrero 
de 2023,

HA ACORDADO

Nombrar a doña Amalia Buzón Carretero para ocupar el puesto de trabajo denominado «jefe o jefa 
del Servicio de Biblioteca».

La toma de posesión se efectuará en el plazo de tres días hábiles siguientes al del cese en su actual 
destino, el cual deberá llevarse a cabo dentro de los tres días hábiles siguientes al de la publicación 
de este acuerdo en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía.

Contra el presente acuerdo, que pone fin a la vía administrativa, cabe interponer recurso de reposición 
ante la Mesa del Parlamento de Andalucía, con carácter potestativo, en el plazo de un mes a contar 
desde el día siguiente al de su publicación, de conformidad con los artículos 123 y 124 de la Ley 39/2015, 
de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas; o recurso 
contencioso-administrativo ante la sala correspondiente de lo contencioso-administrativo del Tribunal 
Superior de Justicia de Andalucía, en el plazo de dos meses contados desde el día siguiente al de su 
publicación, de acuerdo con lo previsto en el artículo 46 de la Ley 29/1998, de 13 de julio, reguladora 
de la Jurisdicción Contencioso-administrativa.

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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RÉGIMEN INTERIOR

PERSONAL Y ORGANIZACIÓN ADMINISTRATIVA

12-23/AEA-000045, Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía, de 15 de febrero de 2023, de 
nombramiento de doña María Lourdes Rivas Giráldez para ocupar el puesto de trabajo denominado 
«secretario o secretaria de la Secretaría General».

Orden de publicación de 16 de febrero de 2023

Por acuerdo de la Mesa de la Diputación Permanente del Parlamento de Andalucía de 11 de enero 
de 2023 se aprobó la convocatoria pública para cubrir, por el procedimiento de libre designación, el 
puesto de trabajo denominado «secretario o secretaria de la Secretaría General».

En su virtud, la Mesa del Parlamento de Andalucía, en ejercicio de la competencia otorgada por el 
artículo 18 del Reglamento de Promoción Interna y Provisión de Puestos de Trabajo en la Administración 
del Parlamento de Andalucía, a propuesta del letrado mayor, en sesión celebrada el día 15 de febrero 
de 2023,

HA ACORDADO

Nombrar a doña María Lourdes Rivas Giráldez para ocupar el puesto de trabajo denominado 
«secretario o secretaria de la Secretaría General».

La toma de posesión se efectuará en el plazo de tres días hábiles siguientes al del cese en su actual 
destino, el cual deberá llevarse a cabo dentro de los tres días hábiles siguientes al de la publicación 
de este acuerdo en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía.

Contra el presente acuerdo, que pone fin a la vía administrativa, cabe interponer recurso de reposición 
ante la Mesa del Parlamento de Andalucía, con carácter potestativo, en el plazo de un mes a contar 
desde el día siguiente al de su publicación, de conformidad con los artículos 123 y 124 de la Ley 39/2015, 
de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas; o recurso 
contencioso-administrativo ante la sala correspondiente de lo contencioso-administrativo del Tribunal 
Superior de Justicia  de Andalucía, en el plazo de dos meses contados desde el día siguiente al de su 
publicación, de acuerdo con lo previsto en el artículo 46 de la Ley 29/1998, de 13 de julio, reguladora 
de la Jurisdicción Contencioso-administrativa.

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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